
Protokół nr 25/2026
z  posiedzenia Komisji Kultury, Sportu i Turystyki
Rady Miasta Płocka z dnia 22 kwietnia 2026 roku

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.40 
Stan członków Komisji – 9
Obecnych – 9                

Lista obecności członków Komisji Rady Miasta stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.

Porządek posiedzenia:
1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miasta Płocka z 18
    marca 2026 roku.
3. Informacja na temat systemu szkolenia młodzieży w piłce ręcznej – Stowarzyszenie Kultury
    Fizycznej „Wisła Płock”, Płocka Akademia Piłki Ręcznej, MMKS Jutrzenka Płock i MUKS 21 
    Płock.
4. Opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących
      sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050,
2) zmieniającą Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok,
3) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka (druk nr 

447).
4) WRZUTKA:  w  sprawie  delegowania  przedstawicieli  Rady  Miasta  Płocka  do  Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku (druk nr 448).
 5. Sprawy różne.
 6. Zakończenie posiedzenia.

Ad. pkt 1

Przyjęcie porządku posiedzenia.

Pani  radna  Małgorzata  Ogrodnik, Przewodnicząca  Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki 
powiedziała: „Dzień dobry Państwu witam bardzo serdecznie na posiedzeniu komisji Kultury, 
Sportu i Turystyki Rady Miasta Płocka. Poproszę Państwa radnych o sprawdzenie obecności, 
sześć  osób  obecnych,  trzy  nieobecne.  Przechodzimy  do  wprowadzenia  do  porządku  obrad 
Wrzutki pomieszczonej na druku nr 448. 

W  wyniku  głosowania  Komisja  zaopiniowała  pozytywnie  wprowadzenie  do  porządku  obrad 
WRZUTKĘ pomieszczoną na druku nr  448 
Wynik głosowania członków Komisji: 
8- głosów  za,
0- głosów przeciw,
0- głosów wstrzymujących się, 
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1- brak głosu.

W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie przedstawiony porządek posiedzenia. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
9- głosów  za,
0- głosów przeciw,
0- głosów wstrzymujących się, 
0- brak głosu.

Ad. pkt 2

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji  Kultury, Sportu i  Turystyki Rady Miasta 
Płocka z 18 marca 2026 roku.

Pani  radna Małgorzata  Ogrodnik,  Przewodnicząca  Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki, 
przedstawiła protokół z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu i Turystyki  Rady Miasta Płocka 
zamieszczony  wcześniej  w  programie  Esesja.  Następnie,  z  powodu  braku  uwag  ze  strony 
członków Komisji do przedmiotowego  protokołu, poddała  go pod  głosowanie.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. protokół.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 9 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 0- brak głosu.

Ad. pkt 3

Informacja na temat systemu szkolenia młodzieży w piłce ręcznej – Stowarzyszenie 
Kultury  Fizycznej  „Wisła  Płock”,  Płocka  Akademia  Piłki  Ręcznej,  MMKS Jutrzenka 
Płock i MUKS 21 Płock.

Pan  radny  Leszek  Brzeski, powiedział:  „Piłka  ręczna  i  klasy  sportowe.  W  Zespole  Szkół 
Technicznych była jedna klasa a teraz wiem, że druga szkoła popularny „Chemik” też tam klasa 
piłki ręcznej ma się otworzyć. Moje pytanie, czy mamy tylu uczniów, czy zawodników zdolnych 
w piłce ręcznej,  żeby otworzyć dwie klasy i  żeby był  ten poziom? W jednej placówce jest 
zgrupowanie z szeregowaniem tych najlepszych to jest to rywalizacja jest sens. Nie wiem, czy 
mamy na tyle zawodników, żeby otworzyć w dwóch szkołach oddzielnie i czy to będzie z roku 
na rok, czy jednorazowo, czy w kolejnych latach też będą dwie szkoły?”

Pani  Agnieszka  Harabasz,  Dyrektor  Wydziału  Edukacji  powiedziała:  „Szanowna  Pani 
Przewodnicząca,  Szanowni  Państwo  Radni  spróbuje  odpowiedzieć  na  pytanie,  choć  temat 
komisji brzmi szkolenie młodzieży w piłce ręcznej w Stowarzyszeniu, w Płockiej Akademii Piłki 
Ręcznej, MMKS Jutrzenka i MUKS Płock. Jakbym miała powiedzieć najwięcej wiem o Akademii 
Piłki Ręcznej, ale ona bardziej opiera się o szkolenie dzieci w szkołach podstawowych a nie w 
szkołach  ponadpodstawowych.  W  związku  z  tym  o  tym  możemy  porozmawiać  na  temat 
szkolenia  w  szkołach  ponadpodstawowych  dzisiaj  na  poziomie  planów  nie  mogę  udzielić 
odpowiedzi,  ponieważ  wyników  tych  planów  nie  znamy,  bo  na  razie  budujemy  plany 
rekrutacyjne one będą budowane do 30 kwietnia, potem będzie uruchomiona informacja dla 
rodziców  i  od  15  maja  rusza  rekrutacja  do  szkół  ponadpodstawowych.  Po  rekrutacji 
zorientujemy się w jakim momencie jesteśmy, czy mamy uczniów we wszystkich zakładanych 
oddziałach,  czy tak nie będzie.  W związku z tym na dzień dzisiejszy rozmowa jest  czysto 
hipotetyczna. Owszem potwierdzam mamy w „70” klasy sportowe wiem, że są wiem też, że 
rodzice  mają  wolę  zapisać  tam  gdzie  chcą,  umożliwiamy  im  dokonanie  pewnego  wyboru 
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natomiast rozmowa jak to będzie wyglądało może nastąpić dopiero po zakończeniu procesu 
rekrutacji. Ja rozumiem troskę i wiem o co Pan pyta ja bym chciała powiedzieć, że mamy tylu. 
Ja  jako  piłkarka  ręczna  powiedziałabym  tylu  chętnych  nie  tylko  chłopców,  ale  również 
dziewcząt, ale to się okaże dopiero po naborze, bo wiemy, że oprócz tego, że są ogłoszone 
plany muszą być testy sprawnościowe, muszą być zaświadczenia lekarskie i ten temat dzisiaj 
będzie  czystym  dywagowaniem.  Ustosunkujemy  się  do  tego  po  zakończeniu  procesu 
rekrutacji.”

Pan radny Leszek Brzeski, powiedział: „Oby wystarczyło na dwie szkoły.”

W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. materiał.
Wynik głosowania członków Komisji: 
 9 -głosów  za,
 0- głosów przeciw,
 0- głos  wstrzymujący się,
 0- brak głosu.

Ad. pkt 4

Opiniowanie  projektów  uchwał  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka  w 
następujących  sprawach:
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050.
2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok,

Pani  radna  Małgorzata  Ogrodnik, Przewodnicząca  Komisji  Kultury,  Sportu  i  Turystyki 
powiedziała: „Czy potrzebujemy wprowadzenia? Jeżeli nie to przechodzimy do głosowania.”

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026 -2050,
W wyniku głosowania Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 
Wynik głosowania członków Komisji: 
 6 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 3- głosy wstrzymujące  się,
 0- brak głosu.

2)  zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na 2026 rok.
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 6 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 3- głosy wstrzymujące  się,
 0- brak głosu.

3) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka (druk nr 447).
W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 6 -głosów  za,
 2- głosów  przeciw,
 1- głosy wstrzymujące  się,
 0- brak głosu.

4)  WRZUTKA:  w  sprawie  delegowania  przedstawicieli  Rady  Miasta  Płocka  do  Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku (druk nr 448).
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W wyniku głosowania Komisja  zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały.  
Wynik głosowania członków Komisji: 
 9 -głosów  za,
 0- głosów  przeciw,
 0- głosy wstrzymujące  się,
 0- brak głosu.

Ad. pkt 5

Sprawy różne.

Ad. pkt 6

Zamknięcie posiedzenia. 

Pani radna Małgorzata Ogrodnik, Przewodnicząca Komisji Kultury, Sportu i Turystyki Rady 
Miasta Płocka, zamknęła posiedzenie Komisji. 
Na  tym protokół  zakończono i  podpisano.

  Przewodnicząca
                                                                                    Komisji Kultury, Sportu i Turystyki

                                                                                                    
                 Małgorzata Ogrodnik

Protokołowała:

Elżbieta Rzepecka
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